

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analni plug 11cm**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0664

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Transformišite svoju intimnu igru i istražite nove horizonte uživanja sa **analnim plugom** od 11cm. Ovaj proizvod je posebno dizajniran kako bi pružio savršenu ravnotežu između izazova i udobnosti, idealan je kako za strastvene početnike, tako i za iskusnije korisnike. Sa dimenzijama koje iznose 11.6cm u dužini i 2cm u prečniku, ovaj elegantni dodatak omogućava vam da istražite svoje granice bez ikakvih briga.

Izrađen od visokokvalitetnog, svilenkasto glatkog silikona, **analni plug** pruža izvanrednu udobnost prilikom korišćenja. Njegova glatka površina osigurava lako umetanje i bezbolno uživanje, dok je vodootporna karakteristika dodatni bonus koji omogućava avanture u različitim okruženjima – bilo da ste u kadi, tušu ili na otvorenom. Svi ljubitelji zapaljivih iskustava ceneće ljubičastu boju koja ovome proizvodu daje sofisticiran izgled i čini ga savršenim dodatkom vašoj kolekciji.

Brend NS Toys je poznat po vrhunskom dizajnu i funkcionalnosti svojih proizvoda, a **analni plug** nije izuzetak. Sa njim, svaki trenutak postaje prilika za uživanje i istraživanje novih senzacija. Ovaj proizvod je savršeno kompatibilan sa svim vrstama lubrikanata, što dodatno poboljšava iskustvo i čini ga prijatnijim. Bez obzira jeste li već iskusni ili ste tek na početku svog putovanja u svet analne stimulacije, ovaj plug će vam omogućiti da otkrijete nove dimenzije uživanja i zadovoljstva.

Kada se odlučite na kupovinu, bićete zadovoljni sigurnošću i diskrecijom naše online prodavnice. Naša misija je da pružimo jednostavno i prijatno iskustvo kupovine, tako da možete istražiti našu široku ponudu artikala iz sexy shop industrije bez ikakvih briga. Naša diskretna dostava osiguraće da vaš paket stigne pravo na vašu adresu, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni svet sa **analnim plugom** od 11cm. Posetite nas i otkrijte zbog čega je ovaj proizvod neizostavan deo kolekcije igračaka za odrasle. Uživajte u slobodi istraživanja, otkrijte nove senzacije i omogućite sebi trenutke uživanja koje zaslužujete.

Iskoristite ovu šansu kako biste obogatili svoje iskustvo zadovoljstva. Neka vam **analni plug** postane ključni deo vaših intimnih trenutaka, dozvoljavajući vam da se prepustite svojim maštanjima i istraživanju. Prijavite se odmah i garantujemo vam da ćete se osećati oduševljeno, zadovoljno i potpuno ispunjeno. Uživajte u diskretnosti i sigurnosti kupovine, jer vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu. Ne čekajte više, istražite našu ponudu i odaberite svoj primerak danas!

## Deklaracija

Model:	Analni plug 11cm NSTOYS0664
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447097911
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------